

В отношении жителя Билибинского района возбуждено уголовное дело за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Билибинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Чукотскому автономному округу в отношении местного жителя, 1997 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в вечернее время 06 июля 2018 года в квартире одного из многоквартирных домов с. Анюйск Билибинского района между потерпевшим и его 21-летним знакомым произошла ссора. Из-за конфликта, возникшего в ходе распития спиртного на почве личных неприязненных отношений, злоумышленник нанес потерпевшему не менее двух ударов в область головы, отчего последний упал. После обвиняемый вытащил своего

знакомого, находящегося в полусознательном состоянии, на площадку подъезда, где нанес ему еще не менее 20 ударов ногами в область головы, после чего вернулся в квартиру, где продолжил употреблять спиртное.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия спустя несколько часов.

В настоящее время при участии сотрудников полиции злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение. В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1239719>